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STANOVENÍ VÝŠE PŘÍSPĚVKŮ NA ČERPÁNÍ CELODENNÍ A KRÁTKODOBÉ PÉČE, SPECIALIZOVANÉ 

PORADENSTVÍ A PŘÍSPĚVKY PRO PPPD 

Vypracovala:   Mgr. Marie Stoklásková 
Datum účinnosti:  1. 1. 2025 
 
1. Tímto opatřením stanovuji maximální výši čerpání příspěvku na poskytnutí či zajištění celodenní 
péče:  

a. V případě, kdy se pěstouni rozhodnou čerpat celodenní péči mimo akce spolku, činí 
maximální částka příspěvku za 14 dní 5.000,-/1 dítě.   
b. V případě, kdy se pěstouni rozhodnou čerpat celodenní péči mimo akce spolku, činí 
maximální částka příspěvku za 14 dní 7700,-/1 dítě ve druhém a vyšším stupni závislosti.   
c. Pěstouni jsou povinni podat si žádost o proplacení celodenní péče a doložit potřebné 
doklady do měsíce od čerpání celodenní péče. Pozdější proplacení je možné pouze ve 
výjimečných případech, a to pouze po předchozím písemném schválení ředitelky spolku.  
d. Ve zvlášť odůvodněných případech je možné maximální částku příspěvku navýšit, a to 
pouze po předchozím písemném schválení ředitelky spolku. 

 
2. Tímto opatřením dále stanovuji maximální výši příspěvku při zajištění krátkodobé péče, vznikne-li 
při jejím zajištění finanční náklad:  

a. V případě, kdy je nutné zajistit krátkodobou péči pro svěřené dítě, činí příspěvek za 1h 
hlídání maximálně 120,- u jednoho dítěte, u 2 dětí 170,- a u 3 dětí 250,-.   
b. V případě, kdy je nutné zajistit krátkodobou péči pro svěřené dítě ve druhém a vyšším 
stupni závislosti, činí příspěvek za 1h hlídání maximálně 250,-. 
c. Pěstouni jsou povinni podat si žádost o proplacení krátkodobé péče a doložit čestné 
prohlášení do měsíce od čerpání krátkodobé péče.  

 
3. Tímto opatřením dále stanovuji výši příspěvku na zajištění specializovaného poradenství mimo 
poradenství poskytovaného v rámci spolku.   

a. V případě, kdy není možné zajistit poradenství službami, které jsou financované z veřejných 
zdrojů, činí maximální příspěvek na specializované poradenství 1.000,- na 1h v rozsahu 
stanoveném plánem doprovázení po konzultaci se sociálním pracovníkem rodiny a po 
schválení ředitelem spolku.   
b. Pěstouni jsou povinni podat si žádost o proplacení nákladů spojených se zajištěním 
specializovaného poradenství do měsíce od čerpání a doložit doklady o zaplacení. Udávat 
fakturační údaje spolku se nepovoluje.  
c. Pěstouni mohou podat žádost o schválení specializovaného poradenství ještě před 
zahájením terapie. V takovém případě se ředitel spolku může přímo spojit s poskytovatelem 
poradenství a zajistit, aby fakturace probíhala přímo vůči spolku. 

 
4. Tímto opatřením dále stanovuji výši příspěvku na zajištění povinného vzdělávání mimo akce konané 
spolkem.   



a. Maximální výše úhrady za hodinu vzdělávání osoby pečující činí 300,-; za ubytování osoby 
pečující a svěřených dětí 1500,- za den a zajištění krátkodobé péče dle bodu č. 2 tohoto 
opatření.   
b. Pěstouni jsou povinni podat si žádost o proplacení nákladů spojených se vzděláváním do 
měsíce od ukončení vzdělávací akce. Udávat fakturační údaje spolku se nepovoluje.  

 
5. Tímto opatřením dále stanovuji výši specifických příspěvků pro finanční zajištění specifických situací 
osob v evidenci souvisejících s předáváním dětí do následné péče.   

a. Náklady na cestovné – nárok se přizná na základě posouzení žádosti osoby pečující ve výši 
obvyklé ceny pro cestování veřejnou dopravou. Kritériem pro přiznání cestovného je 
vzdálenost větší než 100 km od místa konání kontaktu s budoucími pečovateli.   
b. Náklady na ubytování – nárok se přizná na základě posouzení žádosti osoby pečující ve výši 
maximálně 750-1000 Kč v maximální délce 5 dní bez stravy a dalších služeb. Kritériem pro 
přiznání cestovného je vzdálenost větší než 100 km od místa konání kontaktu s budoucími 
pečovateli.  
c. Pěstouni jsou povinni podat si žádost o proplacení nákladů spojených s výkonem PPPD do 
měsíce od ukončení vzdělávací akce. Udávat fakturační údaje spolku se nepovoluje.  

 
 
 

V Přerově dne 1. 1. 2025  
Mgr. Marie Stoklásková v.r. 


